

Vida económica nacional EL CONSEJO SINDICAL INDUSTRIAL

Estamos ya próximos a la celebración de este III Consejo Sindical, que va a estar dedicado especialmente a la industria española. Se está haciendo una profusa propaganda sobre el acontecimiento, porque el Consejo va a tener una decidida importancia. Los Sindicatos españoles, reunidos bajo el patronato de su Delegación Nacional, van a poner a contribución su experiencia y su conocimiento de estos problemas para elaborar lo que pudiéramos considerar como nuestro plan industrial. Consideran los elementos sindicales que un plan de política industrial bien concebido y aplicado, es la garantía más segura de estabilidad y bienestar social. El Consejo ha venido preparándose concienzudamente, con un estudio continuado de los temas fundamentales, sometidos a la consideración de todas las jerarquías de las organizaciones sindicales, que han operado sobre las bases de una consigna, la de que para explotar las posibilidades de riqueza de España, acelerando y encauzando su progreso, es necesario armonizar organizadamente cuanto tiene relación con las explotaciones industriales.

Una docena de cuestiones, todas esenciales para la industrialización de España, constituyen el programa del Consejo. Se estudiará un plan nacional de energía, las industrias del metal, las industrias del campo, la industria química, los transportes y las comunicaciones, las industrias del vestido, las industrias de la pesca, las industrias de la construcción, de productos cerámicos y de vidrio; la del papel, prensa y artes gráficas, estudiándose, como cierre, tres ponencias de conjunto.

Una sobre política financiera y de crédito, otra, sobre formación profesional de tipo industrial, y por último, otra sobre función económica y sindical.

Cada una de las ponencias está dividida en un número variable de subponencias, en las que han colaborado las industrias interesadas, a través de técnicos de la mayor solvencia.

La organización se encuentra montada en Madrid y la celebración de las sesiones abarcará desde el día diez hasta el día diecisiete de diciembre.

Se espera, con evidente fundamento, que de la celebración de este Consejo salgan soluciones y directrices que han de impulsar notoria y beneficiosamente la industria española en todos y cada uno de sus aspectos.

Comienzan en los Comunes los debates sobre Grecia

CHURCHILL CONTESTA A LAS ACUSACIONES QUE SE HACEN CONTRA EL GOBIERNO

"Lo que no representa a la democracia es la ley de la chusma con bandas de forajidos", afirma el "premier" británico

El Gobierno obtiene la confianza de la Cámara por 297 votos contra 30

LONDRES.—En contestación a las acusaciones contra el Gobierno en relación con la situación en Grecia, Churchill ha declarado en la Cámara:

"Se nos acusa de utilizar las fuerzas de S. M. para desarmar a los amigos de la democracia en Grecia y en otras partes de Europa, y para suprimir a los movimientos populares que tan valerosamente han contribuido en la derrota del enemigo. Es este un asunto sobre el cual tendré que decidir la Cámara antes de que se levante la sesión de hoy. El Gobierno no merece la confianza del Parlamento si las fuerzas de S. M. fueran utilizadas por él para desarmar a los amigos de la democracia en Grecia y en otras partes de Europa."

Refiriéndose a la democracia, Churchill dijo: "Lo que desde luego no representa a la democracia es la ley de la chusma, con bandas de forajidos—armados con ingenios mortíferos—que penetran por la fuerza en grandes ciudades, se apoderan de los edificios del Gobierno y tratan de introducir un régimen totalitario. En casos extremos, los responsables de guerra y traición pueden ser juzgados y condenados a muerte, pero espero que esto suceda en tribunales legales que actúen con justicia y no sean meras expresiones de la ley de la chusma y de rivalidades políticas."

Churchill rechazó el argumento de que los hombres que marcharon al monte armados con fusiles y ametralladoras suministrados por el Gobierno británico pudiesen reclamar para sí el derecho de gobernar comunidades complejas. "Han hecho un buen servicio, pero al Estado correspondió decidir cuál ha de ser su responsabilidad—agregó el primer ministro."

Marchamos por nuestro camino oneroso y doloroso; quizá debo decir: "¡Pobre vieja Inglaterra, que tiene que asumir el peso de tareas no agradecidas, ridiculizadas, abusadas y criticadas por todos. Pero por lo menos sabe lo que quiere, que esos países se vean libres de la fuerza armada alemana y que, en condiciones de tranquilidad y en normalidad, puedan elegir libremente el Gobierno de su nación, excepción hecha de un régimen fascista, sea de derechas o de izquierdas."

En Bélgica, en el mes de noviembre, debía haberse producido un levantamiento para derribar al Gobierno Pierlot, que constituía el único "aro constitucional" con el pasado. Hubo manifestaciones y camiones cargados con hombres armados, que fueron enviados desde Mons hacia la capital, pero se dieron ordenes para detenerlos y que se colaran tropas británicas en las calles. Estas órdenes fueron dadas por el general Erskine, cuya autoridad emanaba del general Eisenhower.

Considero que las decisiones tomadas por el general Eisenhower están plenamente justificadas. No solamente obedecemos dichos órdenes, sino que los consideramos prudentes, razonables e inteligentes. Nosotros, los británicos, de quienes se dice que somos poco amigos de la democracia, hemos perdido de 35 a 40.000 hombres para abrir el puerto de Amberes a la circulación.

También hay que tener en cuenta estas cosas, tanto como a los amigos de la democracia, que viajan en camiones de Mons a Bruselas para iniciar una revolución sangrienta. (Aplausos).

Apoyo a todos aquellos que buscan el establecimiento de una de-

democracia y de una civilización sobre la base de una ley y de un sufragio universal libre, popular y sin coacciones."

A continuación, el primer ministro niega que Gran Bretaña hubiese puesto el veto al nombramiento del conde Sforza como presidente del Consejo italiano o como ministro de Asuntos Exteriores de ese país, y dice: "Lo único que manifiesto es que su persona no nos merece confianza y tampoco un Gobierno que lo formase parte como miembro destacado. Churchill dijo que los ingleses lamentarían mucho si se demostrara que habían roto el acuerdo angloamericano-

no sobre Italia. «Pero no lo hemos roto»—añadió.

Después cita párrafos de una carta escrita por el conde Sforza al mariscal Badoglio y declara que Sforza se comprometió a ayudar en la tarea de expulsar a los alemanes de Italia y que, además, manifestó que consideraría como un acto criminal cualquier intento para anteponer la acción de Badoglio en tanto que éste estuviese empeñado en dicha tarea, y en la de apoyar el esfuerzo bélico aliado. Churchill añadió que durante su estancia en Londres Sforza le dijo que aquello era su íntima convicción, pero que no hizo más que llegar a Italia y empezó a intrigar hasta conseguir el derribamiento del Gobierno Badoglio.

Refiriéndose nuevamente a Grecia, Churchill dijo que había un plan bastante bien organizado para que las fuerzas "Elas" marcharan sobre Atenas apoderándose de la ciudad por la fuerza y estableciendo en ella un régimen de terror, con la excusa de expulsar a los "colaboracionistas". "No sé lo que sabrían los alemanes acerca de esto antes de su marcha—agregó—, pero lo que sí sé es que se han quedado atrás muchos de ellos para luchar en las filas de "Elas".

Churchill declaró a continuación que sería mejor disfrutar de calma y paz en Atenas antes de considerar cambios políticos en la administración del país, y entre grandes aplausos lanzó el siguiente retort: "Si he de ser culpado por esta acción, aceptaré gustoso que la"

(Pasa a la cuarta página)

DESEMBARCO YANQUI EN ORMOC

Intentos desesperados del Japón para sostener sus posiciones en Leyte

El Cuerpo de "Kamikaze" actúa en el estrecho de Sugirao

TACLOBAN.—El desembarco norteamericano en Ormoc es un triunfo de la gran estrategia militar y la presión con que se mueven las fuerzas del general Mac Arthur, comunicó un corresponsal de la Prensa combinada americana. La operación se llevó a cabo por la noche, pero durante el día las fuerzas de los Estados Unidos hicieron movimientos que indujeron a los japoneses a pensar que se disponían a reforzar las fuerzas norteamericanas desembarcadas en la isla de Panón, al S. de Leyte.

Cuando cerró la noche, el convoy, que estaba dispuesto, junto con otras embarcaciones rápidas, pasó el estrecho de Sugirao, por el S. de Leyte, y llegó a los puntos designados, en las inmediaciones de la playa de Ormoc.

TACLOBAN.—Los intentos desesperados del Japón para sostener sus debilitadas posiciones en la isla de Leyte están elevando extraordinariamente la sangre que esta operación supone para él, sin que le quede esperanza alguna de ver logrados sus objetivos, comunicó un corresponsal de la Prensa combinada americana.

Como consecuencia del último desembarco, Ormoc, base principal de operaciones del Japón en Leyte, se halla cerrado para las fuerzas niponas. Al mismo tiempo, Palompon, a 24 kilómetros de Ormoc, el otro puerto de alguna importancia que le queda, se halla ya bajo el fuego de la artillería norteamericana.—(Efe.)

TOKIO.—El Cuerpo de ataque especial ha atacado el jueves por la mañana a un grupo de barcos de guerra y de transporte enemigos en aguas de Albura, en la costa sur de la bahía de Ormoc, donde el adversario había intentado desembarcar el mismo día, por la mañana.

Los aviones que ejecutaron este ataque se lanzaron, poco antes de las diez de la mañana, contra los barcos de guerra y los transportes de enemigo. Antes de sacrificarse, comunicaron por radio a sus bases que se disponían al ataque. Los resultados son: un buque de línea y tres transportes, hundidos.—(Efe.)

TOKIO.—El Gran Cuartel General Imperial, comunica:

"El Cuerpo de ataque "kamikaze" ha atacado el 5 de diciembre, cuatro barcos de transporte enemigos que se dirigían hacia el Sur, en el estrecho de Sugirao. Fueron hundidos dos buques de transporte y un tercero gravemente averiado.

La misma unidad aérea hundió el 7 de septiembre dos cruceros enemigos en la bahía de Camote.

Los días 5 y 7 de diciembre, nuestra aviación atacó un convoy compuesto de 80 buques enemigos, protegidos por buques de guerra que iba destinado a reforzar las tropas enemigas que combaten en Leyte. Cuatro navíos de guerra y tres torpederos fueron hundidos; dos transportes y un buque de tipo desconocido, así como dos torpederos más fueron gravemente averiados.—(Efe.)

TOKIO.—El Cuartel General Imperial, comunica:

"Las pérdidas en muertos y heridos angloamericanos en el teatro de operaciones del Pacífico, durante el año último, alcanza la cifra de 266.000 norteamericanos y 78.000 británicos, pero de esta última cifra solamente 20.000 son ingleses.

Las pérdidas totales de la Marina y del Ejército Imperial japonés suman 163.000 entre muertos y heridos.—(Efe.)

Tropas británico-polacas han conquistado Castel Raniero y Olatello

Contraataque alemán al monte de San Rinaldo

CUARTEL GENERAL ALIADO EN EL MEDITERRANEO.—El comunicado oficial del día de hoy dice:

"Al sueste de Faenza, tropas británico-polacas han ensanchado aún más su cabeza de puente sobre el río Lamone y han conquistado Castel Raniero y Olatello, después de una lucha durísima.

Las fuerzas polacas rechazaron un fuerte contraataque enemigo contra la importante altura del monte San Rinaldo.

Tropas de la quinta división Dina han vuelto a progresar, conquistando varias alturas, entre ellas la del monte Bitella, anteriormente en poder del enemigo.

En el resto del frente italiano no se registraron, más que encuentros entre patrullas.

Los Ministros del Ejército, del Aire y de la Gobernación presiden en Madrid la función religiosa en honor de la Inmaculada

La festividad se ha conmemorado en toda España con extraordinaria solemnidad

EN MADRID

MADRID.—En el templo de San Francisco el Grande, se ha celebrado una solemne función religiosa, organizada por la Asociación de Señoras de la Purísima Concepción, en honor de la Patrona del Armado de Infantería. Presidieron los ministros de Ejército, general Asensio; de la Gobernación, coronel Pérez González, y del Aire, teniente general Vigón. En la explanada ante el templo, formada una compañía del Regimiento de Infantería núm. 1, con bandera y banda de música. En uno de los lados de la escalinata se alineaban fuerzas del batallón del Ministerio del Ejército.

A la llegada de los ministros, las tropas rindieron honores, y fueron revistadas por el ministro del Ejército y el capitán general de la Primera Región, teniente general Saliquet. El jefe de la 11 División, general Borbón, recibió la Bandera Nacional para depositarla ante el altar, en donde durante toda la ceremonia estuvo escoltada por una escuadra de gastadores del batallón del Ministerio.

Oció la santa misa el P. Rodrigo Molina, ayudado por los PP. Rodrigo María y Juan Bautista Gómez. La capilla del templo, dirigida por el maestro Garmendia, y con un coro de niños, interpretó la misa de Esclava. Presidió el acto la imagen de la Purísima Concepción, envuelta en la Bandera Nacional.

A uno y otro lado se habían colocado ametralladoras antiaéreas, con pelotones formados por los regimientos de Regimiento. Frente a la presidencia, constituida por los ministros, se situó el capitán general de la Primera Región, teniente general Saliquet, y junto al altar, el subsecretario del Ejército, general Barrón; secretario general del Ministerio de Marina, almirante Monzó; del Aire, general Sáenz de Buruzaga; jefe del Estado Mayor del Ejército, general García Valiño; jefe del Estado Mayor de la Primera Región Aérea, señor González Gallarza; director general de la Guardia Civil, general Alonso Vega; jefe de la 11 División, general Eborán; director general de Seguridad, teniente coronel Rodríguez Martínez. Al lado, ocupaban lugares preferentes las señoras que componen la Junta de Damas de la Purísima Concepción.

Asistieron numerosos generales, entre ellos, los señores Álvarez Arenas, Cano, Ruiz del Portal, Labuerta Calero, Bermúdez de Castro, Edo, Barja, Urrutia, López Bravo, Tuero, Millán Astray, Moreno Calderón, Romero Basar, García Pruneda, Reus, Franco Salgado, Uguet Barroso, Cuesta, Arenas y otros; representaciones de los ejércitos de Tierra, Mar y Aire, y numerosos jefes y oficiales, llenaban por completo el templo.

Terminada la santa misa, los mi-

nistros y demás autoridades presenciarán desde las fuerzas de la 11 División y del batallón del Ministerio, que rindieron honores.

En todos los cuarteles se han celebrado diversos actos en honor de la Patrona de Infantería, y se han dado a las tropas comidas extraordinarias.

MADRID.—Madrid ha celebrado con gran fervor la festividad de la Inmaculada Concepción de María. Desde las primeras horas de la mañana, los templos se vieron muy concurridos, celebrándose solemnes misas de comunión. Durante toda la mañana siguieron las ceremonias religiosas, que tuvieron especial esplendor en la Catedral, en la que ofició de pontifical el Obispo de la Diócesis, Dr. Eljo. Al terminar la ceremonia, dió la bendición papal a los fieles. Asistieron al acto la Real Congregación de Naturales, y entonó la misa de Angelus la Escuela Cantorum del Seminario. Predicó don Jesús Enciso. En la iglesia de las Calatravas, los caballeros de las Ordenes Militares dieron guardia de honor durante toda la mañana. A las doce, en San Francisco el Grande, la Real e Ilustre Cofradía de la Purísima, que cuenta en Madrid con 53.000 afiliados, había organizado un novenario, que presidió el franciscano de Barcelona, P. Besabe. Dieron guardia de honor ante el altar mayor los Caballeros del Santo Sepulcro.

MADRID.—El Frente de Juventudes ha celebrado hoy el Día de la Madre. En todos los distritos de la capital se dieron misas, a las que asistieron camaradas de la organización. Después, en los distritos de Palacio y Latina, hubo representaciones teatrales, con actuación de grupos de danzas y coros de la Sección Femenina. A todas estas representaciones asistieron flechas azules con sus madres, a las que obsequiaron con labores preparadas en los últimos días. Al contrario que en años anteriores, no hubo visitas particulares, aunque las flechas azules fueron recibidas por la vía de Pilar Primo de Rivera y varias señoras que perdieron sus hijos en los campos de batalla.

EN EL RESTO DE ESPAÑA

MADRID.—De toda España se reciben noticias de haberse celebrado con extraordinario fervor y solemnidad la festividad de la Inmaculada Concepción de María.

También el Frente de Juventudes ha solemnizado con diversos actos el Día de la Madre.

Las posiciones del "Elas" en Atenas siguen siendo atacadas por las tropas británicas

El hambre ha hecho lanzarse a la calle a muchas personas

En Salónica se ha declarado la huelga general

ATENAS.—Las posiciones de los rebeldes del "Elas" en el distrito del nordeste de esta capital, han sido atacadas por las tropas británicas. Los rebeldes se hallaban fuertemente atrincherados en ellas y disponían de morteros, ametralladoras y bombas de mano. La brigada de montaña griega hizo en la jornada de ayer un centenar de prisioneros del "Elas".

Cerca del centro de la ciudad se avistó una escaramuza en las inmediaciones de la Embajada de la Gran Bretaña. A pesar de los ataques aéreos, los rebeldes continúan manteniéndose en sus posiciones al sur de la Acrópolis, cuyas alturas se hallan en poder de los paracaidistas británicos.

En el Pireo siguen registrándose algunos combates, pero la situación en general se ha normalizado, según los últimos informes.—(Efe.)

ATENAS.—El hambre ha hecho lanzarse a la calle a cientos de habitantes de Atenas en busca de víveres, a pesar de que desde los tejados de las casas seguían disparando los rebeldes. También se escucha el tableteo de las ametralladoras pesadas. Las organizaciones inglesas y

norteamericanas de asistencia han trasladado al hospital, a cientos de heridos, entre los cuales hay mujeres y niños que ingresaron a raíz de los sucesos del domingo. De los 15 niños gravemente heridos, han fallecido cuatro.—(Efe.)

ATENAS.—Se ha declarado la huelga general en Salónica, anuncia un comunicado oficial. Afirma que no se observan síntomas de disminución de la resistencia en Atenas, donde se han concentrado nuevos grupos de rebeldes.—(Efe.)

ATENAS.—Oficialmente se anuncia que el mando militar ha empezado a actuar contra los cabeceles rebeldes. Será creado un tribunal marcial para juzgar a los que sean detenidos.—(Efe.)

ATENAS.—Poco a poco van siendo limpiados nuevos sectores de la capital. Más de 900 oficiales y soldados del "Elas" han sido hechos prisioneros y entregados a las autoridades helénicas; el noventa por ciento de ellos llevaba ropa de patano, y entre los mismos figuraban varias mujeres que han sido puestas en libertad después de ser desarmadas. La mayor parte de las armas cogidas a los rebeldes son de origen alemán o italiano.

Aumentan los ataques no provocados por las tropas británicas; los rebeldes han manifestado su propósito de tratar como prisioneros a los británicos o griegos de quienes se apoderen. Según informaciones de fuera de la capital, siguen dirigiéndose hacia Atenas tropas rebeldes, pero no se registran, por otra parte, más choques que los de bandos rivales del drama.

La huelga general declarada en Salónica ha interrumpido la ayuda a la población civil. Bombardeos medios de la RAF han arrojado octavillas sobre los alrededores de la capital, y a veces de caza han realizado sobre los mismos vuelos de reconocimiento en apoyo de las tropas británicas y griegas. Los cazas y bombarderos de caza han atacado los emplazamientos de ametralladoras y morteros de los rebeldes situados en una colina que domina los arrabales de Atenas en el Pireo; tres aviones sustitieron aviones por fuego de los rebeldes. Los aparatos de las reales fuerzas aéreas helénicas con base en Grecia, no han tomado

parte en esas operaciones, sino que han continuado hostigando la retirada alemana.

Según los últimos informes acerca de los combates de hoy, 800 policias han resultado muertos, heridos o desaparecidos. Las bajas británicas son muy escasas.—(Efe.)

Elección de cargos en la Real Academia Española

Don José María Pemán ha sido designado Director

MADRID.—En la sesión de hoy de la Real Academia Española, se han celebrado las reglamentarias elecciones de cargos académicos, y fueron elegidos por unanimidad: director, don José María Pemán; tesorero, don Agustín G. de Amezcua, y vocal adicto a la Comisión Administrativa, don Angel González Palencia.

El Gobierno canadiense obtiene la confianza del Parlamento

OTTAWA.—El Gobierno canadiense ha obtenido la confianza del Parlamento por 143 votos contra 70, lo que pone fin a la crisis que suscitó la decisión gubernamental de instituir la movilización forzosa para el servicio en ultramar.—(Efe.)

Se combate ferozmente en el frente de Hungría

Granaderos alemanes reconquistan algunos fortines en el sector de Sarreouis

Pideura sigue en poder de los germanos

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

"Después de tres semanas de infructuosas tentativas para penetrar en nuestro frente, el enemigo ha atacado ayer solamente en el sector al Oeste de Julich con fuerzas considerables, pero sin éxito. Cerca de Vossenack se libraron combates encarnizados alrededor de una altura y algunas aldeas. Estos combates continúan. En el sector de Sarreouis nuestros granaderos han reconquistado algunos fortines perdidos la víspera. Todas las nuevas tentativas del enemigo para franquear el Sarre se han estrellado ante el fuego de nuestra artillería.

Asimismo la mayor parte de los ataques enemigos en un largo frente al Este de Sarrahen han fracasado ante nuestras líneas principales de combate, costando al enemigo 22 carros y 4 carros de reconocimiento.

En el centro de Alsacia nuestros contraataques enérgicos rechazaron al enemigo en todos los sectores, desde Schlettstadt y Rannolaw-

ler hasta las posiciones de partida. Una tentativa efectuada por fuerzas enemigas muy considerables contra nuestro frente de los Vosgos, en el sector de Maasmunster, fracasó igualmente, ocasionando grandes pérdidas a los asaltantes. El cabo Joseph Fink, perteneciente a la brigada de carros 193 "Feldherrnhalle", destruyó en el espacio de 24 horas, en combates defensivos en la Baja Alsacia, siete carros tipo "Sherman".

Amberes continúa sufriendo día y noche el fuego de nuestras armas a larga distancia.

En Italia central el VIII Ejército ha continuado día y noche sus ataques al Sudoeste de Faenza. La tenacidad de nuestros granaderos y granaderos blindados ha hecho fracasar estos ataques.

La localidad de Pideura, que fué objeto de combates alternos durante la jornada de ayer, continuó en manos alemanas al llegar la noche. Fuerzas blindadas enemigas realizaron un ataque por sorpresa contra la ciudad de Faenza, pero fueron contenidas en los arrabales de la ciudad.

En los Balcanes, nuestras propias tropas ligeras rechazaron a los bolcheviques y sus bandas al Oeste de Fruska-Gora.

En todo el frente de Hungría se lucha ferozmente. Nuevamente los bolcheviques han intentado penetrar entre el Drav y el lago Balaton, en dirección al Oeste, pero han fracasado. Asimismo las tentativas emprendidas por las fuerzas soviéticas para ampliar el cerco de Budapest por el Sudeste no han progresado más que ligeramente ante la resistencia tenaz de nuestras tropas. Por el contrario, los bolcheviques, favorecidos por la niebla, han logrado profundizar su brecha al Norte de la capital húngara. Por medio de contraataques fueron rechazados en varios lugares las puntas de ataque, siendo destruidos 17 carros.

Al Nordeste de Erla, en el sector de Mickoll, los ataques del enemigo no tuvieron resultado alguno.

En la parte Sur de Eslovaquia oriental se libraron combates locales. En el resto del frente del Este

(Pasa a la cuarta página)

INFORMACION LOCAL



La «Tuna Universitaria» de Zaragoza, sigue acaparando las simpatías de las y los logroñeses. En verdad que sus componentes se hacen merecedores a ellas, toda vez que no se dan un momento de reposo en su deseo de amenizar todo lo amenable y de recaudar fondos para la noble misión que se han impuesto en pro de la obra social del estudiante necesitado.

Por la mañana, acudieron a una misa en San Bartolomé y al medio día amenizaron el vermut en el Café «Los Leones» que se vio concurridísimo y donde hicieron una buena colecta. Por la tarde hicieron sus obligadas visitas a madrina y presidentas, por las que fueron muy obsequiados y luego se personaron en el Circolo Logroñés que había organizado un baile en su honor y allí fueron atendidos con la solicitud que es norma de nuestra primera sociedad de recreo. Para finalizar el día, los simpáticos tunos hicieron una ronda por las calles de Logroño.

Enterada la oficialidad de Aviación de que se anunciado baile a celebrar en el salón de fiestas del Gran Hotel, coincidió con el festival benéfico organizado por la Tuna y que, por tanto, podría contribuir a restar brillantez al éxito que dicho festival merezca, se apresuró a visitar al delegado de la agrupación estudiantil para ofrecerle toda suerte de facilidades y al mismo tiempo invitar personalmente a sus componentes para que asistieran a su festejo patronal. Inmediatamente se pusieron de acuerdo y en su consecuencia, el festival del Cinema Diana se anticipa a las seis de la tarde y el baile se retrasa para dar principio a las ocho de la noche.

Ya lo saben todos, pues en los dos actos hay gratos alicientes.

Ayer, festividad de la Inmaculada, patrona del Arma de Infantería, las fuerzas del Regimiento

de Bailón que guarnece nuestra plaza, celebraron su fiesta con la alegre jarama característica. Animación, mucha animación por las calles y franca camaradería en todas partes, especialmente en esos establecimientos donde, por unas monedas, proporcionan las calorías que el frío ambiente del tiempo hacía un tanto necesarias.

Como también los de Aviación iniciaban los festejos en honor de su patrona, Nuestra Señora de Loreto, contribuyeron a que la animación aumentara por todas partes y a todas horas.

Por cierto que uno de los actos celebrados fue la apertura de la Exposición de Arte y Artesanía, realizada por la Maestranza Aérea, instalada en la calle de Calvo Sotelo, antiguo salón de Arte de la Casa Gordovil, y afirmamos rotundamente que al visitarla experimentamos una sensación de agradable sorpresa. Hay allí obras de excepcional valía, que revelan el grado de perfección artística de sus creadores, tanto en dibujo y pintura, como en escultura, talla, repujado y trabajos en metal, en plexiglas y labores de adorno.

Aquí sí que puede aplicarse aquello de que «se pierde el gusto» en el mejor sentido admirativo que puede emplearse. Quisiéramos poder citar todo lo que nos pareció extraordinario, pero no nos es posible y nos vamos a limitar a decir que, si todo o casi todo es notable, merecen especial mención una lámpara-araña realizada en flexiglas; una maqueta de barco y un espejo artístico que estimamos bastante difícil puedan superarse.

Es una exposición que merece ser visitada y tengan la seguridad de que quienes lo hagan, expresarán a artistas y organizadores la felicitación que nosotros anticipamos.

E. de la C.

El derecho de los pueblos

Por Xavier de Echarrí

Al borde mismo de las batallas la complejidad de la situación política universal está creando problemas de gravedad excepcional en numerosos países. Después del estado transitorio determinado por la ocupación, que se ha prolongado durante cinco años, los pueblos tienen que hacer frente a un proceso constitutivo total para buscar las formas de sus respectivos Estados. Para unos países el proceso de reconstrucción política se plantea como consecuencia de una victoria de las fuerzas aliadas sobre las fuerzas que ocupaban su territorio. Para otros como consecuencia de su propia derrota. Para algunos como resultado inmediato de la ruptura de sus compromisos y de su entrega a la voluntad del antiguo enemigo.

Las razones, pues, no son las mismas para todos. No hay una causa determinada común. Pero por uno u otro motivo todos han desembocado en esta urgente y dramática necesidad de crear unos sistemas de mando, unas formas de Gobierno sobre los resoldos humeantes de la gran hoguera militar. La mayoría de los países europeos están hoy justamente en este trance y atraviesan una crisis a todas luces grave que lleva la más honda preocupación al ánimo de quienes tienen encomendada la tarea de remontar esta circunstancia difícil.

Crisis política, crisis de sistemas y de procedimientos que afecta a media Europa y en la que el hecho más destacado y que merece una más profunda meditación en éste: Las armas combaten en nombre de la libertad cuando la victoria ha sido conseguida y, por lo tanto, esta libertad ganada para garantizarla a todos y que no se convierta en libertinaje en manos de los más audaces, tiene que emplearse un argumento poco liberal: esas mismas armas. La paradoja que hoy se dibuja sobre los pueblos europeos es justamente la de un liberalismo que no puede sostenerse con los resortes que le son idóneos, y que tiene que abrirse paso para comenzar a caminar, con los instrumentos de gobierno cuya eliminación él mismo propugnaba: ¿Razón? Sí, y muy concreta.

Que la gran fórmula totalitaria por excelencia, el comunismo, se incline en la línea de los vencedores y cuando el Estado en trance de constituirse de nuevo, en trance de crear una forma determinada para la organización y el gobierno del pueblo, pretende imponer una autoridad mínima pero imprescindible, las fuerzas marxistas reclaman su derecho a ser libres y proceder libremente. Ha triunfado la libertad—dice—, no la autoridad. Porque armonizar la una con la otra es justamente lo que se llama un sistema de mando, un Estado. Pero para el comunismo esta armonía de la libertad de todos con la autoridad para todos se llama fascismo. Y por eso un día las democracias de Bélgica, de Suiza y de la Argentina son fascismo para Moscú. Lo contrario para ellos es tan sólo la libertad de su propia autonomía contra cualquier sombra de la libertad de los demás.

Esta y no otra es la clave del problema, la explicación de la paradoja y del contrasentido. Pierrot, por ejemplo, preside un Gobierno en nombre del liberalismo triunfante; pero frente al totalitarismo soviético, frente a unas masas obstinadas en la revolución marxista, tiene que pedir medidas excepcionales, tiene que defender el Estado que es tanto como defender la libertad.

La crisis política de Europa se plantea en estos términos. No cabe dramatizar sobre ellos porque son de por sí bastante dramáticos. Sin duda que toda la sangre derramada en nombre de una vida mejor y más justa y de una concordia entre los pueblos—cada beligerante, cada soldado de una y otra trinchera, han luchado por esto—reclama una defensa imprescindible del derecho que tienen las naciones a vivir con honor y libres de la dictadura roja.

Consejos prácticos de belleza y recetas de cocina, en el semanario «Medina». De venta en librerías y en Sección Femenina.

La festividad de la Inmaculada Concepción

Se celebró ayer en Logroño, con la solemnidad acostumbrada, la festividad de la Purísima, excelsa Patrona del Arma de Infantería, de la Cruz Roja, de la Beneficencia Provincial, de la Juventud Obrera Católica y de la Congregación Mariana del Colegio de San José. En los centros oficiales ondeó la Bandera Nacional.

EL REGIMIENTO DE BAILEN NUMERO 60

Nuestro Regimiento de Infantería honró a su Patrona, la Inmaculada, con una misa que se celebró a las once de la mañana en la iglesia de Santiago, solemne ceremonia a la que asistió la fuerza del Cuerno. Ofició el cura párroco, don Francisco Santa María, actuando de diácono don Pedro Martínez, y de subdiácono don Adolfo Uzel. La capilla de la parroquia, reforzada con valiosos elementos, cantó la misa. Partem Omnipotentem, a tres voces, y Motete del Rvdo. Padre Otáñez, dirigida por don Justino Lasa y con intervención en el órgano de don Jaime Calvet.

La oración sagrada estuvo a cargo del doctor don Francisco Prado Lerena, comandante capellán del Regimiento de Artillería, que una vez más puso de manifiesto sus excelentes dotes oratorias, así como su extraordinaria cultura.

Asistieron los Excmos. señores gobernadores militar y civil, señor alcalde de la capital, señor presidente de la Cruz Roja y demás autoridades civiles y militares, comisiones de las demas Armas, representaciones de los centros oficiales y numerosos públicos.

La bandera del Regimiento entró y salió en el citado templo portada por el coronel retirado del Arma don Manuel Martínez López-Castro.

La magnífica imagen de la Purísima, colocada en uno de los lados del altar mayor, apareció profusamente iluminada y adornada con multitud de flores, y ante dicho altar mayor fueron estéticamente colocados, junto con las banderas, varios atributos militares.

La tropa, que en perfecta formación acudió a la misa con sus banderas de cornetas y tambores, desfiló luego marcialmente ante las autoridades por la calle del General Mola.

Una vez en el cuartel, la fuerza toda fué obsequiada con una comida extraordinaria con arreglo a la siguiente minuta: entremeses variados, paella a la valenciana, merluza rebocada, cordero asado con escarola, vino clarete de Rioja, plátanos, naranjas, café, copa y puro. Los señores jefes y oficiales, en su comedor respectivo, y los suboficiales, en el suyo, se reunieron igualmente para saborear la misma exquisita comida que se sirvió a la tropa.

En otro lugar se da cuenta de los festejos deportivos celebrados por el citado Regimiento de Infantería de Bailón número 60 con el mismo motivo de la festividad de su excelsa Patrona.

EN LA BENEFICENCIA PROVINCIAL

Día grato el de la Inmaculada para los acogidos en el establecimiento Asilo de la Beneficencia Provincial. Apenas llegó el día, la banda provincial recorrió las amplias naves interpretando una bonita danza. A las diez en punto, se celebró la solemne misa, en la que ofició el Rvdo. P. Gregorio de Abárzuza, (Capuchino). El también religioso capuchino P. Jesús de Cañas, pronunció un elocuente sermón.

Después de la ceremonia religiosa se sirvió a los asilados una comida extraordinaria, durante la cual hubo derecho de buen humor.

Fredieron los actos el Excmo. Sr. Gobernador civil; Presidente,

Vicepresidente y secretario de la Excmo. Diputación provincial, director de la Casa de Beneficencia, administrador del Hospital civil y la totalidad de los empleados de la Casa.

Por la tarde, en el teatro del Asilo, fué pasado un excelente programa de cine. Todos los actos fueron amenizados por la banda provincial, que hizo un verdadero alarde de afinación y de resistencia.

EN LA JUVENTUD OBRERA CATOLICA

Con gran concurrencia de socios del Circolo Católico y Jcistas, se celebró en la iglesia de San Bartolomé una misa de Comunión general. Durante dicha ceremonia, se interpretaron diversos motetes eucarísticos y pasaron de un centenar el número de miembros de ambas Asociaciones, que se acercaron a la Sagrada Mesa. Como recuerdo, se distribuyeron unos sonetos dedicados a la Sagrada Eucaristía.

Seguidamente, en los salones del Centro, se verificó la entrega de carnets de Socios Fundadores a varios jcistas que, por los méritos contraídos, lo han merecido. Entregados éstos el Sr. Presidente de J. O. C. dirigió una arenga, dándole como consigna la de ser siempre los mejores en la familia, en el trabajo y en la sociedad.

Como final se sirvió a todos los asistentes un espléndido desayuno, cerrando los actos las notas marcadas del himno jcoista.

EN LA IGLESIA DE SAN JOSE

La Congregación Mariana del Colegio «San José» (HH. Maristas), en honor de su excelsa Patrona la Inmaculada Virgen María, celebró ayer los siguientes actos:

A las nueve y media, misa de Comunión, recibiendo ésta 250 alumnos. La ofició don Eduardo Fernández, profesor del Seminario, corriendo el fervorín a cargo de don Pablo Rubio, capellán y profesor del Colegio.

Durante el Santo Sacrificio, la «Schola Cantorum», acompañada por un cuarteto, interpretó escogidas composiciones.

Al mediodía, con exposición solemne de S. D. M., se hizo la imposición de medallas a 40 nuevos congregados. Por la tarde, a las cinco y media, se celebró una velada literario-musical, en la que recibieron nutridos aplausos cuantos en ella intervinieron, ya que todos ellos realizaron una excelente labor.

Los intérpretes del sainete de F. Muñoz Seca «El contrabando», y de los juguetes cómicos «Hambre atrasada» de N. Ovejuna, y «Jindo el tonfo», de M. I. R., se mostraron como artistas consumados y lo mismo la orquesta y la Schola Cantorum.

Igualmente fué muy aplaudido el Presidente de la Congregación que pronunció su bello discurso.

Restaurante «El Cartábrico»

GENERAL MOLA, 19 — Telef. 15-31. Selectos menús por abono a 6 ptas. «LANGOSTA SIEMPRE!»

La Azucarera de la Rioja en Calahorra

comunica a los cultivadores de remolacha que, de acuerdo con las Azucareras convenidas, se pagará la remolacha entregada y la que falta por entregar, con un sobrepago de diez pesetas en tonelada, sobre el precio de contratación.

Asimismo se le entregarán al cultivador tantos kilos de azúcar como toneladas de remolacha haya entregado a su nombre, mediante el pago de 425 ptas. el kilo de azúcar, y con un tope de 90 kilos.

También tendrán derecho a retirar por cada tonelada de remolacha cinco kilos de pulpa al precio autorizado de 850 ptas. tonelada.

Calahorra, 5 de diciembre de 1944.

En el Observatorio se registraron ayer los siguientes datos: Presión máxima, 722; mínima, 716'8. Firme. Temperatura máxima, 14, a las dos de la tarde; media, 5'7; mínima, 5'6, a las siete de la mañana. Sol, 2 horas 50 minutos. Viento, Oeste. Lluvia, 5'4.

LICOR
Valvanera
EXQUISITO.

En el sorteo pro ciegos celebrado ayer resultó premiado el núm. 852. Todos los cupones terminados en 52 están premiados con 250 pesetas cada uno.

Bodegas los Tinos
SERVE VINO A DOMICILIO A PRECIO DE BODEGA. — Teléfono 19-66.

CRISTALES
CASA BERGASA

En el Registro Civil han sido inscritos el nacimiento de Fernando Pérez Sarabia; las defunciones de María del Carmen Balda López, de 12 meses, de Logroño; Faustino Jiménez Castro, de 80 años, de Logroño; María Viguera Ordo, de 36 años, de Pipaona de Ocoán, y Emilia Ruiz Pérez, de nueve meses, de Logroño; y el matrimonio de Pascual Salcedo Calvo con Inocencia Salas Rivas.

RAMOS RUIZ

PLAZA ABASTOS, n.º 3
Ofrece al público:
Uva de Almería superior ... 250 k.
Mandarina superior ... 0'80 k.
Naranja «Navel» ... 0'90 k.
Castañas de la Vera ... 3'00 k.

Cemento y cal

VENDO. Caballería, 11. PADRIQUE.

SASTRERIA
IMPERMEABLES

BLAY Logroño

HOY.-Frontón Eeti-Jai

Tarde, tres grandes partidos
Ultimo lugar
TERE — MARIA LUISA
contra
FILARIN — JUANI
Noche, tres partidos
Ultimo lugar
FILARIN — MARIA LUISA
contra
ELISA — MARIA CRUZ

CINEMA DIANA

MASANA DOMINGO
Sesiones a las 5'15, 7'30 y 10'30
Un divertidísimo estreno

Esposa, doctor y enfermera

Hablado en español
Por WARNER BAXTER, LORETTA YOUNG y VIRGINIA BRUCE. Tres grandes estrellas reunidas en una deliciosa comedia de humor que pone de manifiesto los más recónditos escondrijos de los corazones.

TUNA UNIVERSITARIA DE ZARAGOZA

CINEMA DIANA

HOY SABADO, A LAS SEIS DE LA TARDE
GRAN FESTIVAL
A BENEFICIO DE LA OBRA SOCIAL DEL ESTUDIANTE EN HONOR DE LAS PRESIDENTAS y del PUEBLO LOGROÑES.
— PROGRAMA —
1.º—Recital de música de concierto.
2.º—Gran Fiesta de Jota. Canto Baile, Rondallas.
3.º—Melodías modernas.
Localidades en Taquilla.

Dado el carácter benéfico de la fiesta, quedan suprimidos los pases de favor.

En la Cocina Económica se recibieron ayer los siguientes donativos: Quinielas de fútbol, 211'83 pesetas; F. García, 4; Miguel Garriga, 4'50, y una señora amante de los pobres, 10 pesetas.

La Junta directiva da las gracias a los donantes.

ALMACEN y Bodega arriendo o venta. Tratar, A. Pozueta. M. Mata 6, en.

Compañía Nueva Plaza de Toros de Logroño

El próximo domingo, día 10, a las doce, en la Cámara de Comercio, celebrará esta Compañía su reglamentaria Junta General de Accionistas, para aprobación de la Memoria y Balance del ejercicio 1944.

La inscripción de acciones para la asistencia a la misma se efectuará en la Banca de don Juan Palacios, en horas hábiles de oficina, hasta el sábado, día 9.

El Presidente, Daniel Trevijano.

URALITA

CONCESIONARIO
Rogelio Berger

En Aurullo Social entregaron ayer: Quinielas de fútbol, 211'83 pesetas; F. García, 4, y Miguel Garriga, 4'50 pesetas.

En nombre de los necesitados se dan las más expresivas gracias.



ACEITE BRUJO

Destruye los parásitos y sus germenos, evitando la reproducción. No mancha. Venta en farmacias (C. S. n.º 3.667).

LINIMENTO MASAGIL
Contra la Sarna: SARNICAL.

HOY.-Teatro Bretón

Compañía de Comedias Cómicas
Titular del Teatro Maravillas de Madrid
Dirección artística:
D. ANTONIO PASO
Tarde, 7'15. Noche, 10'30
Segunda de Abono
Acontecimiento Cómico
ESTRENO
de la graciosísima comedia en tres actos, original de Antonio y Manuel Paso, titulada
Allá en el rancho chico

HOY.-Cinema Social

CONTINUA desde las CINCO
ENORME EXITO
El Signo del Zorro
El romántico caballero de los días de oro de la California española.
El signo de su espada, hacía temblar a todo el mundo... menos a una mujer.
Por TYRONE POWER, LUIA DARNELL y BASIL RATHBONE.

HOY.-Frontón Cinema

CONTINUA DESDE LAS CINCO
Monumental Programa Doble
Una entre un millón
Por SONJA HENIE, ADOLFO MENJOU y DON AMEHE.
Su nombre en los periódicos
Por MARGARET DOCKWOOD y BARRY BARNES.



ANIS LAS CADENAS

De finisimo paladar



SEGUROS DE INCENDIOS

DELEGACION:
LUIS MONTES
CALVO SOTELO, 14, Tripli

LA CATALANA

HACE 25 AÑOS

Amaleció el día de la Inmaculada Concepción, glacial, tres grados bajo cero, y durante todo el día no dejó de caer agua y nieve...

SECCION RELIGIOSA

TERMINO LA NOVENA DE LAS HIJAS DE MARIA en la Iglesia de Santiago, que como todos los años, fue solemnisma...

Guía sanitaria

VARA DE SALINAS Vara de Rey, 13. Enfermedades del Corazon APARATO RESPIRATORIO RAYOS X...

MARINO SAENZ ANDOLLO Consultorio de Enfermedades de la Piel, Medicina general, Onda corta y Electricidad médica.

CONZALO G. BAQUERO MEDICO OCULISTA DEL HOSPITAL PROVINCIAL Consulta diaria, 11 Junio, 19, entr. Telef. 1468 (C.S.P. 57)

M. GONZALEZ MARTINEZ Especialista Cirujia General, Transfusión de Sangre, Equipo Quirúrgico Portátil, Rayos X...

COSPEDAL Consultoria y clínica operatoria Enfermedades de los Ojos Martínez Ariznavarreta Av. Portugal, 30. Tfno. 13-42 C.S.P.N. 66

El próximo día catorce en el Teatro Bretón

Aún frescos de tinta los programas anunciadores de la velada a celebrarse en el Teatro Bretón, el próximo día 14, cumplimos con nuestro deber informativo para con la afición logroñesa...

Notas Militares

LICENCIA POR ENFERMO Y ASUNTOS PROPIOS. Los jefes, oficiales y asimilados, Cuerpo de Suboficiales y clase que obtengan el certificado del Tribunal Médico Militar correspondiente en el que se haga constar la necesidad de que disfruten una licencia por enfermo...

Notas Militares

EXCMO. AYUNTAMIENTO, 600 pesetas don Julián Sánchez Sota, 25; don Teófilo Orbanianos, 25; don Carlos Varona, 25; don Antonio Paterlina, 25; don Clemente Canters, 25; don Víctor Fernández, 25; don Agustín R. Baltanás, 25; don Vicente Rivera, 25; don Víctor Aguirre, 25; don Casillas, 5; don Florentino Rodríguez Escobedo, 25; don Adrián del Val, 10; Vñda e hijos de Vñda, 30; don Arcadio Cabezon, 60; una amante de los pobres, 25; un plomo, 25; don Carlos Andrés, 100; don Juan de Pedro, 15; don Mariano Velasco, 10; Hijos de Cecilio Prieto, 100; don Enrique Arnez, 60; don Vicente Rodríguez, 50.

ACCION CATORCE

ACCION CATORCE. Con el título de «Llamamiento al pueblo católico de Haro, hemos recibido de... En el próximo número extraordinario de «Medina», encontrará, mujer, todo lo que le interesa, siendo dedicado exclusivamente a la madre y el niño, celebrando la fiesta de Navidad. En «Medina», mujer, encontrará ilustración y consejo, amabilidad y feminidad. Adquirirlo es acreditarse de mujer elegante.

Agencia Fúnebre Berger EL SEÑOR Don Aurelio Luna Orcos (Párroco de Santa Engracia) FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 53 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P. Su apenada tía, doña Adela Orcos; hermanas políticas, doña Margarita Luna; sobrina, Pilar Luna; primos y demás familia, al participar a sus amistades tan dolorosa pérdida, ruegan encomienden a Dios en sus oraciones el alma del finado y asistan a los piadosos actos abajo indicados, por cuyo especial favor los quedarán muy agradecidos. Logroño, 9 de diciembre de 1944. Condución del cadáver.—HOY, a las DOCE y CUARTO, Iglesia Parroquial.—Santiago el Real. Casa mortuoria.—Avenida Portugal, 8. Funeral y Misa de Réquiem.—El lunes, día 11, a las DIEZ.

INFORMACION REGIONAL

Haro 7 de diciembre

PRO COLACION DE LOS POBRES.—Hace algunos días dimos a la publicidad el llamamiento que había hecho el señor Alcalde al vecindario, solicitando la entrega de donativos con el fin de distribuir colaciones entre las familias menesterosas de Haro con ocasión de las próximas fiestas de Navidad y Pascuas. Simultáneamente, y a cargo de las señoras y señoritas pertenecientes a la Conferencia de San Vicente de Paul y Acción Católica, quedó establecida una oficina para la inscripción de todos los pobres, que en tan señaladas fechas de sabor hogareño, habrán de recibir tan señalado beneficio debido a la generosidad y humanitarios sentimientos de los haroenses. Hasta la fecha no son muchos los que han acudido al llamamiento de nuestra primera autoridad local, y en cambio es copiosísima la lista de familias humildes. Todos cuantos tengan interés en aportar su concurso a tan maravilloso propósito deben entregar rápidamente sus donativos, para poder preparar con tiempo las colaciones y determinar el número de familias beneficiarias. La suscripción se dará por concluida el día 15. He aquí la primera lista de donativos: Excmo. Ayuntamiento, 600 pesetas; don Julián Sánchez Sota, 25; don Teófilo Orbanianos, 25; don Carlos Varona, 25; don Antonio Paterlina, 25; don Clemente Canters, 25; don Víctor Fernández, 25; don Agustín R. Baltanás, 25; don Vicente Rivera, 25; don Víctor Aguirre, 25; don Casillas, 5; don Florentino Rodríguez Escobedo, 25; don Adrián del Val, 10; Vñda e hijos de Vñda, 30; don Arcadio Cabezon, 60; una amante de los pobres, 25; un plomo, 25; don Carlos Andrés, 100; don Juan de Pedro, 15; don Mariano Velasco, 10; Hijos de Cecilio Prieto, 100; don Enrique Arnez, 60; don Vicente Rodríguez, 50.

6 de octubre

ESTADISTICAS DE VINOS.—En el reciente aforo de vinos practicado por el Ayuntamiento, según las declaraciones de cosechas y asistencias formalizadas, el resultado de las existencias locales es como sigue: Vinos blancos, tintos y mostos elaborados en la actual campaña, tres millones, cuatrocientos dos mil, seiscientos litros y cuatro mil seiscientos litros de vinos dulces. De campañas anteriores hay una existencia en las bodegas de Haro de diez millones, ciento cincuenta y seis mil, trescientos veinte litros de vinos tintos y blancos, y ciento veintiocho mil seiscientos cuarenta y seis de vinos dulces. Así, pues, el día 30 de noviembre del año actual, teníamos en Haro tres millones, seiscientos noventa y dos mil, doscientos sesenta y seis litros de vinos tintos, blancos, dulces, vermut y vinagres, o sea más de dos millones trescientos mil litros que en igual fecha del año anterior.

TOMA DE POSESION

TOMA DE POSESION.—Por haber sido designado por la Dirección General de Administración Local, hoy ha tomado posesión del cargo de interventor de fondos interino del Excmo. Ayuntamiento, don César Mor Vidal. Al darle nuestra más cordial bienvenida, le deseamos grata y prolongada estancia entre nosotros.

DEFUNCION

DEFUNCION.—A la avanzada edad de 79 años, y confortada con los auxilios de la Religión, entregó ayer su alma a Dios la bondadosa y caritativa dama doña Emilia Zamora Martínez, que gozaba de general simpatía. Tanto el funeral y misa celebrados a su eterno descanso, como la conducción de su cadáver al cementerio, se han visto muy concurridos. Descansen en paz y reciban sus familiares nuestra condolencia. INFORMES.—Quienes puedan informar acerca del teniente italiano don Antonio Barbieri, y para poder cumplir un encargo recibido, se ruega la presentación en las oficinas del Ayuntamiento.

Tudellilla 4 de diciembre

BODAS.—El pasado día 29, contrajeron matrimonial civil las bellas señoritas Basilia Marroddán López y Rosenda García Herce con los jóvenes Julio García Herce y Manuel Herce Alcalde, respectivamente.

Acción Católica con ruego de publicación

La Acción Católica de Mujeres de Haro, que vive unida siempre a los sentimientos íntimos de Jesucristo, al recordar el día tan grande que se aproxima al celebrar la fiesta de la Natividad de Nuestro Salvador, quiere que todos los hogares sientan inmensamente aquella alegría que la religión cristiana sabe proporcionar. Muchos, muchísimos necesitan nuestra ayuda. ¡Tantos no tienen con qué cubrir sus carnes! Para llevar esa necesidad, hacemos hoy un llamamiento a todos los que puedan contribuir a ayudarnos. ¡Nosotras, madres de familia, podemos hacer tanto! Cualquiera donativo en especie. Una prenda que ya habéis desechado. Entregad a Acción Católica. Allí se arreglará. Tu, caballero, contribuye con tu pequeña limosna. Esas pequeñas cantidades servirán para comprar algunos ropas. Tu también eres padre y sientes pena por tus hijos. Acuérdate de los que sufren las privaciones de la vida. También tú, señora o señorita, que no tienes a tu derredor pequeños y pasas largas horas en la nostalgia de la vida, acórra para tu alma méritos eternos trabajando las ropas que Acción Católica te dará para que arregles. Aprehurados todos a hacer vuestros donativos en Acción Católica, secciones señoras.

6 de octubre

ACCION CATORCE.—Con el título de «Llamamiento al pueblo católico de Haro, hemos recibido de... En el próximo número extraordinario de «Medina», encontrará, mujer, todo lo que le interesa, siendo dedicado exclusivamente a la madre y el niño, celebrando la fiesta de Navidad. En «Medina», mujer, encontrará ilustración y consejo, amabilidad y feminidad. Adquirirlo es acreditarse de mujer elegante.

ACCION CATORCE

ACCION CATORCE. Con el título de «Llamamiento al pueblo católico de Haro, hemos recibido de... En el próximo número extraordinario de «Medina», encontrará, mujer, todo lo que le interesa, siendo dedicado exclusivamente a la madre y el niño, celebrando la fiesta de Navidad. En «Medina», mujer, encontrará ilustración y consejo, amabilidad y feminidad. Adquirirlo es acreditarse de mujer elegante.

ACCION CATORCE

ACCION CATORCE. Con el título de «Llamamiento al pueblo católico de Haro, hemos recibido de... En el próximo número extraordinario de «Medina», encontrará, mujer, todo lo que le interesa, siendo dedicado exclusivamente a la madre y el niño, celebrando la fiesta de Navidad. En «Medina», mujer, encontrará ilustración y consejo, amabilidad y feminidad. Adquirirlo es acreditarse de mujer elegante.

Tudellilla 4 de diciembre

BODAS.—El pasado día 29, contrajeron matrimonial civil las bellas señoritas Basilia Marroddán López y Rosenda García Herce con los jóvenes Julio García Herce y Manuel Herce Alcalde, respectivamente.

Después de la ceremonia se sirvió un exquisito desayuno

Después de la ceremonia se sirvió un exquisito desayuno a los invitados, emprendiendo a continuación las dos parejas su viaje de luna de miel, para varias capitales del Este. A los padres y demás familia de los contrayentes así como a estos, nuestra enhorabuena.

RETICION DE MANO

RETICION DE MANO.—La ha hecho días pasados, en Villaverde de Abajo, don Romualdo Moreno, de ésta, para su hijo don Moisés, teniente de Infantería, al Industrial de aquella, don Constantino Ballesteros y esposa doña Juliana Tobía, la de su encantadora hija, Mari Pili, cruzándose los regalos de rigor y fijándose la boda para el próximo mes de agosto. Enhorabuena.

DE PELOTA

DE PELOTA.—En el Frontón Bolognino se disputó un refido partido, que había despertado gran interés entre la afición, siendo las parejas Aparicio y Pablo de Arnedo, para Pedro Ortega «Chinín» y Félix Santos «Capitán», de ésta, ganado los de casa; pero ha de hacerse notar que «Chinín» estaba resentido de una mano y no desarrolló la mitad de su juego. Esta pareja reía a los de Arnedo, dónde y como querían. Hoy, en el mismo frontón, ha tenido lugar un encuentro mano a mano, entre «Capitán» y «Zaborros», de ésta, en el cual se ha puesto de manifiesto la calidad y juego de nuestros jugadores, ganando «Capitán».

SANTA BARBARA

SANTA BARBARA.—En honor de la misma, se ha guardado fiesta general, habiéndose celebrado por la mañana, solemne misa cantada, y por la tarde novena, hermosos cánticos por un coro de señoritas, y a continuación, procesión para reintegrar a la Santa a su ermita. VARIAS.—Están dando estos días magníficos y variados conciertos los Hermanos Castillo y Josefa Laborada, a los cuales acude el pueblo en masa, debido a su magnífica actuación. ACCION CATORCE.—Está próxima la recogida de la oliva, para lo cual se prepara el personal, siendo la cosecha escasa y defraudando las esperanzas de los labradores. El tiempo es seminublado con viento frío, lo que hace coger el abrigo; y los vientos continúan clarificándose y cambiando, en espera de los compradores.

Villaverde de Rioja 3 de diciembre

LAS FIESTAS.—La lluvia no ha logrado deslucir las fiestas que celebró este pueblo en honor de su patrona Santa Catalina. De víspera hubo gran volteo de campanas y disparo de cohetes. El día 24 hicieron su aparición los dulzaineros de Hornilla para asistir después con autoridades y el pueblo en masa a la novena en honor de la patrona, y a su final amenizaron un animado baile hasta altas horas de la noche. El día 25 se celebró misa solemne, oficiada por nuestro párroco don Fructuoso Vargas, y cantada por el coro de señoritas de esta localidad. El sermón, a cargo de don Jesús, párroco de Mañute, fue muy elocuente. Finalmente salió la procesión con la imagen de la santa, que recorrió todas las calles, precedida de los típicos danzadores. Terminados los actos religiosos, el oficio, autoridades y representación, se trasladaron a la casa parroquial, para felicitar al R. P. predicador, siendo obsequiados espléndidamente por nuestro párroco. Por la tarde, baile en la plaza mayor. La animación se prolongó durante el siguiente día 26. En el frontón jugaron un competido partido, a 22 tantos, los ases locales Pablo Alcalde, José y Ro-

Albelda 6 de diciembre

LETTRAS DE LUTO.—Días pasados recibió sepultura el anciano Luis Bazán, y hoy, con una imponente manifestación de duelo, bajó a la sepultura, a los 23 años, Paulino Abellán. Hijo de salud pocos días hace. El cadáver fue depositado en el panteón de don Manuel Ramírez. A los atribulados padres, el afamado galterío don Urbano Abetrua y doña Lucía Río y familiares y a la prometida, señorita Paz Ramírez, nuestro más sentido pésame. AMONESTACIONES.—Se han leído las primeras de la agraciada señorita Argimira Antonia Gómez Ohgavira, hija del concejal y jefe sindical, don Basilio, con el simpático Paulino Ramírez Arnaut, hijo de los acomodados agricultores, don Paulino y doña Julia. Carajosa enhorabuena. NACIMIENTO.—Nuestros estimados amigos el matrimonio don Francisco García y esposa doña Felisa Mayoral recibieron un hermoso niño,

Almacenes Agrícolas Martínez-Zaportia Abonos Insecticidas Desinfectantes Depositarios de S. A. de Abonos Medem AVENIDA PORTUGAL, 42. — LOGROÑO. — TELEFONO 1045. ESTUFAS para carbón, leña y serrín, y tubos secos; y cocina económica, vende José Sáenz, Herreiras, 20, 1.º. BERZAS. Se venden unas 2.000. Razón, Huerta Vda. de Portolés, frente a la «Cerámica Riojana». SE VENDEN plántones de nogal, cañones, y barricas. Razón, «Casa Amalric», General Mola, 104 y 106. PIELLES para el adorno y confección de abrigos, precios de fábrica, en Sagasta, 14, Mercedera «El Almacén». CASITA de madera, de 3 metros de frente, por 250 metros de fondo, vende, vería y tratar en Murrieta, 33, bajos. SE VENDE una partida de puertas y ventanas, medidas corrientes, precios económicos. Carpintería Zapata Avenida Navarra, 2. Teléfono 1669. TRUJAL acilero, instalación modernista, se vende. Informes Andrés Ortega, en Quel. «NIEVE Glicerina», para cuidar y embellecer los muebles y la cara. Ventas a granel. Perfumes Newport Duquesa de la Victoria, 13. PERZAS, se venden 2.500. Calvo Sotelo, 9. Abonos. VANOS. LA PLUMA y su máquina de escribir, repáralas con garantía en Alcañón. Hermanos Morcy, 20. ACUCHILLO y CEPILLO habitaciones entimadas. Mayor, 133, ent. d. RECOGAN SUS CALZADOS en el acto. Mayor, 137, bajo. Mar. PUNTOS DE MEDIAS se cogen en G. Mola, 106, 2.º. Vda. de Santamaría. AZULEJO blanco y de color, cementos, puertas y ventanas, siempre grandes existencias en Casa María. Once de Junio, 15. ARBOLES FRUTALES, viveros. Provedo, General Mola, 85.

ALQUILERES MSOS ARRIENDO en casa nueva. Razón, Transversal Escuelas Primo Rivera, 1. R. 1.º, Izqda. HABITACION, se arrienda, con derecho a cocina. Razón, Nueva Rioja. LOCALES alquilo en Vara de Rey y Av. Primo Rivera. Razón, Vara de Rey, 49, 1.º, Izqda. Teléfono 22-97. PISO O PLANTA BAJA, céntrico y amplio, se necesita para oficinas. Ofertas urgente a «Mutua Patronal Castellana», calle del Capitán Cortés. PISO moderno, se arrienda en Pérez Galdós, letra M, 1.º, Izqda, n.º 1. Razón, Portería, de 3 a 8 de la tarde. ANUNCIOS CLASIFICADOS COMPRAMOS ALTERNADOR de cincuenta caballos, corriente alterna 220/127 voltios, o igualmente de alta tensión para rebobinarlo. Escribir: Industrias Metálicas Vizcaínas. Apartado 720. Bilbao. COMPRA-VENTA de muebles, máquinas de coser y ropas. Ruavieja, 61. LENA se compra en la Fábrica de Conservas de Félix Benito. Logroño. COMPRA-VENTA de muebles y ropas, y de máquinas de coser y de escribir. Calle del Carmen, núm. 3. FINCAS FINCAS «ESTABAN». Maxima serie cad Zaporita, 1. 4.º. Teléfono 19-64. ALMACEN Y BODEGA arriendo o vende de gran capacidad, más 10 pios alquilados, produciendo un 6 %. Tratar: A. Pozueta, Muro Mata 6, en. CASA entera o por pisos, 3 tiendas, 2 almacenes vende, calles céntricas de gran tránsito, todo llaves mano. Tratar: A. Pozueta, Muro Mata 6, en. VENDO 7 FINCAS RUSTICAS de 50, 36, 20, 15, 8, 7 y 2 fanegas, en carretera primer orden, tierra de 1.º, con riesgo seguro, libres de colono. Tratar: A. Pozueta, Muro Mata 6, en. ESTEBANEZ vende pisos de 17.300 y de 17.600 pesetas. llaves en mano y planta baja, muy céntrica, propia para industria. Franco, 44, 1.º, ent. c.º. VENDO PISO 1.º, sin intermediarios, construcción sólida, 4 habitaciones, baño, despensa y cocina, llaves en mano. Once Junio, 19 (Hojalatería). VENDO casa, corral y cuadra, Costanilla, 11. Informes, Linares Vargas, 31, en Haro. DOS SOLARES, carretera de Burgos a Logroño, se venden. Tratar con Hdros. de Felipe Gil Torreala, en Santo Domingo de la Calzada. ANTES de comprar o vender vuestras fincas, consultar con la antigua Agencia Escudero. Sagasta, 16. Teléfono, 1430. OCASION: OCASION! Trato directo. Se vende casa en Bilbao, renta 67150 ptas. mensuales, precio 110.000 ptas. Negocio de vino por mayor, gran porvenir, 76.000 ptas. Bar, 35.000 ptas. Bodeguilla y comestibles, 7.600. Escribir a personas: José Santiago Galán, Miravilla, 19, Bilbao. GALANOS SE VENDE: Vaca recién parida, con su ternera; novilla de un año, y un burro capón de 5 años. Tratar con Francisco Sáez, en Urzuñola. VACA joven recién parida, con mucha leche, se vende. Quijelo de Llano Huerta de Múgica. GRAN OCASION. Por urgir ausencia venden tres garraños catalanes, de cinco a ocho años, y un caballo Portier Bretón de cuatro sementales. Se cede el puesto y locales. Para ver y tratar, Carlos del Moral, Los Baños de Bureba (Burgos). OVEJAS se venden 90, jóvenes, empezando a dar, juntas o en partidas. Gerardo Ibáñez, en Camporvin. VACAS venden dos, por no poder atenderlas, una de 3 meses parida y otra preñada de 5, y dos novillas. Razón, Posada «El Navarros», Carret. Burgos. VENDE 60 corderos de pasto y 20 carneros cebados Tratar con Nicolás Barrio, en Ibrillos (Burgos). VENDO 50 ovejas, con sus corderos, buena clase; también cordero de 20 en adelante. Tratar Tomás Moreno Gatolá, Arnedo. TIENDA ULTRAMARINOS, y Frutería muy céntrica, con vivienda, traspaese Estebanes. G. Franco, 44, 1.º, c.º. INDUSTRIA de gran rendimiento, vende en 80.000 ptas. Razón, Agencia Escudero. Sagasta, 16. Tfno. 1430. VEHICULOS BICICLETAS, FAROS, DINAMOS. Gopegui. CARROS de varas, vende varios de 500 a 2.500 kilogramos y dos bravos seminuevos. Eusebio Bravo, en Alesanco. VENDO caja cambios seminueva de cambio, de 3 a 4 toneladas, para Belfor o Chevrolet, y fragua portátil. Fernando Sáiz, Serrera, Pradoltejo (Burgos). ATENCIÓN! vendo camiones modernos. Ford, Steward de gasolina y Magirus, Henschel y Mercedes Benz, de gas-oll 4-7 toneladas. Alvarez Hermanos, Ramón María Lili, 3. Telefonos, oficinas, 13823 y 17811. Domicilio: 10232. San Sebastián. VENIAS BOCYOS y medios bocoyes, nuevos y envidados. Vda. e Hijo de Elguenza. Teléfono 109. Haro (Rioja). INCUBADORA de 70 huevos, vende Zacarías Luezas, en Villamediana. BERZAS. Vendo 14.000, para todo Razón, Gallarza, 3, 3.º. COCINA económica núm. 8, vende Gregorio Zudarte, Santo Domingo. ENVASES para encarpados de Navidad. Cajas de madera de 4x3x14, se venden a cincuenta céntimos una, en Miguel Villanueva, 4. INCUBADORA para mil huevos, tres cámaras independientes, funcionamiento mixto, vende Teodoro Andrés, Granja Las Tejerías, su Calahorra.

Comienzan en los Comunes los debates sobre Grecia

(Viene de la página tercera)

Cámara me retire su confianza, pero si no lo hace así, que no haya equivocaciones...

No temo que una investigación de nuestra política en Bélgica, Holanda, Italia y Grecia...

EXPECTACION EN LOS COMUNES

LONDRES.—Desde los días de Munich no se había vuelto a registrar en la Cámara de los Comunes una expectativa parecida a la de hoy...

MANIFESTACIONES DEL DIPUTADO LABORISTA SEYMOUR COCKS

LONDRES.—Seymour Cocks, diputado laborista que inició el debate sobre Grecia...

gen de la guerra. Hemos recibido noticias de ello desde Bélgica e Italia

Los argumentos utilizados para justificar nuestra política en esos países no se pueden aplicar a nuestra conducta en Grecia...

Cocks dijo que, según los datos que poseía, los jefes del Eam declararon que, si sus fuerzas eran desarmadas...

Reclama el primer ministro el derecho de nombrar jefes de Gobierno en los países aliados...

El conde Winterston, conservador, dijo que la característica de la situación europea de hoy...

SIR RICHARD AGLAND APOYA LAS PALABRAS DE COCKS

Jefe del partido izquierdista de la Commonwealth, sir Richard Acland, apoyó las palabras de Cocks...

al porque el antidemocrático coronel Servas había sido ayudado por el dinero y las armas británicas...

INTERVENCION DEL LABORISTA PARKER

A continuación fué pronunciado el discurso de Churchill, tras del cual el laborista John Parker recordó al 'premier' que en 1922 había sido destituido un primer ministro...

HABLAN OTROS DIPUTADOS

El conservador, sir Lambert Ward, dijo que las elecciones generales griegas deberían celebrarse a los dos meses...

El independiente Dribbeg declaró que, a su juicio, Churchill realizaba un chantaje indigno...

El liberal-nacional Harold Nicholson dijo que todas las fuerzas no oficiales deben ser desarmadas...

El vicepresidente del partido laborista, Arthur Greenwood, tomó la palabra para decir se proponía pedir a sus amigos no votasen la enmienda...

GRAN CUARTEL GENERAL DEL TERCER EJERCITO NORTAMERICANO.—Oficialmente se anuncia que las tropas del general Patton han efectuado cuatro nuevos cruces del río Sarre...

Discurso del presidente del Consejo japonés

Es inminente-dice--la independencia de la India oriental

TOKIO.—El presidente del Consejo japonés, general Koiso, ha pronunciado un discurso, retransmitido...

Reinauguración de "Radio S.E.U."

Ha presidido el acto el camarada Valcárcel

MADRID.—Ha reanudado sus servicios Radio S. E. U. en onda extracorta y con más potencia que anteriormente tenía...

gran coacción y de gran cerebro. Grecia se agachaba al peso del Gobierno libremente elegido...

LA INTERVENCION DE EDEN

LONDRES.—En su discurso a los Comunes con motivo del debate sobre Grecia, el secretario del Foreign Office declaró que es una 'fantástica tergiversación de los hechos'...

EL GOBIERNO OBTIENE LA CONFIANZA DE LA CAMARA

LONDRES.—El Gobierno ha obtenido la confianza de la Cámara al ser rechazada, por 279 votos contra 30...

SE COMBATE FERROZMENTE...

(Viene de la página tercera)

No hubo ningún cambio de importancia. En el sector marítimo, al Oeste de Noruega, las cazas alemanas...

PRODUCTOR: No regatees tu aportación al Régimen de Subsidios Familiares, aunque no tengan beneficiarios para quienes cobrar Subsidio Familiar...

ESPECTACULOS TEATRO Otra farsa cómica de Antonio y Manuel Pérez—ésta de ayer, «¡Qué mal!», sangre tenebrosa...

RESULTADOS DE AYER

En los partidos correspondientes a la Tercera División de Liga, jugados esta tarde, se han registrado los siguientes resultados:

CINE

¡SIEMPRE EVA! Diana y Moderno

Cinta intrascendente, que tiene como tema las intrigas que se desarrollan entre los actores...

Empresas: Las cuotas a pagar por Subsidio Familiar han de ser de TODOS LOS TRABAJADORES...

DEPORTES

EN LAS CHIRIBITAS

mínimo triunfo del Maestranza sobre el Izarra

No es muy indicada la palabra triunfo para aplicarla a Maestranza Aérea por el resultado de su partido de ayer...

Esa mínima diferencia, máxime cuando fué tan difícil y apuradamente mantenida...

Es más apropiado decir que ganaron los maestranzas y señalar después a perder los dos puntos...

Porque el Izarra de ayer en Las Chiribitas fué un Izarra totalmente desconocido de aquel que hablamos visto en Las Gaunas...

EL GOBIERNO OBTIENE LA CONFIANZA DE LA CAMARA

LONDRES.—El Gobierno ha obtenido la confianza de la Cámara al ser rechazada, por 279 votos contra 30...

SE COMBATE FERROZMENTE...

(Viene de la página tercera)

No hubo ningún cambio de importancia. En el sector marítimo, al Oeste de Noruega, las cazas alemanas...

PRODUCTOR: No regatees tu aportación al Régimen de Subsidios Familiares, aunque no tengan beneficiarios para quienes cobrar Subsidio Familiar...

ESPECTACULOS

TEATRO Otra farsa cómica de Antonio y Manuel Pérez—ésta de ayer, «¡Qué mal!», sangre tenebrosa...

RESULTADOS DE AYER En los partidos correspondientes a la Tercera División de Liga, jugados esta tarde, se han registrado los siguientes resultados:

CINE

¡SIEMPRE EVA! Diana y Moderno

Cinta intrascendente, que tiene como tema las intrigas que se desarrollan entre los actores...

EMPRESAS:

Las cuotas a pagar por Subsidio Familiar han de ser de TODOS LOS TRABAJADORES, no sólo de los que tienen derecho al Subsidio...

las, el remate de Montoya. Un gol, repetimos, de bandera.

Pudieron marcar, por lo menos, otro par de ellos, pero ya hemos apuntado las causas que malograron los entusiasmos...

Maestranza Aérea, acusó sensiblemente la irregularidad de su alineación. La exclusión—obligada por sanción—de Irastorza...

También en el ataque maestranzas mantuvo el espíritu de equipo...

Más uniforme fué la labor del trío defensivo. Garin y Cienpuegros, en último término, Ercocúa, jugaron sin pero alguno...

Los dos goles maestranzas, conseguidos, como el del Izarra, en el primer tiempo, tuvieron por autores a Zapata...

En la segunda mitad no hubo goles.

Mayormente dominó el Maestranza. Pero los forasteros se defendieron tenazmente...

Música, colegiado guipuzcoano de no muy grato recuerdo para los futbolistas logroñeses...

EL D. LOGROÑO, A HUESCA

Para trasladarse a Huesca, al objeto de contender con el titular de aquella capital, el Deportivo Logroñés cita para hoy sábado...

Alineaciones: Izarra, Tollar; Gofi, Jurdana; Felipe, Lizaga, Dombas; Blanco, Montoya, Arza I, Arza III y Pizarra II.

PARTIDOS AMISTOSOS

MADRID.—En partido amistoso el Férules, de Alicante, ha vencido por 3-1, a un equipo del Real Madrid.

SANCCIONES FEDERATIVAS En su reunión semanal, el Comité de Competición ha impuesto los castigos que se indican...

PELOTA

PARTIDOS Y QUINIELAS Muy animada la de tarde, y menos concurrencia la de noche...

En estos dos nuevas actuaciones del cuadro de Beti-Jai...

El cuadro general de resultados fué el siguiente:

Tarde Gloria-Cruz Mari, 25; Angelita-Sole, 24; Marija-Tori, 27; Dorra-Inés, 30...

Noche: Gloria-Toni, 23; Dorra-Ana, 25; Marija-Juan, 30; Inés-Tofita, 18...

Leonesa-Tanagra.—Suspensión por los dos partidos oficiales y multa de cien pesetas...

Burgalesa-Valladolid.—Suspensión por dos partidos oficiales y multa de cien pesetas...

Tarrazo-Leocida.—Suspensión por dos partidos oficiales y multa de cien pesetas...

Burgalesa.—Suspensión por dos partidos oficiales y multa de cien pesetas...

Plasencia-Toledo.—Suspensión por un partido oficial y multa de 50 pesetas...

Creventillo-Eldense.—Suspensión por cuatro partidos oficiales y multa de cien pesetas...

López-Urrea (Eldense), expulsado por insubordinación...

Los dos goles maestranzas, conseguidos, como el del Izarra, en el primer tiempo, tuvieron por autores a Zapata...

En la segunda mitad no hubo goles.

Mayormente dominó el Maestranza. Pero los forasteros se defendieron tenazmente...

Música, colegiado guipuzcoano de no muy grato recuerdo para los futbolistas logroñeses...

dos partidos oficiales y multa de cien pesetas a los jugadores José Luis Fernández López (Leónés)...

Vasconia-Mirandés.—Suspensión por dos partidos oficiales y multa de cien pesetas...

Huesca-Escoriza.—Multa de 300 pesetas a la U. D. Huesca...

También en el ataque maestranzas mantuvo el espíritu de equipo...

Más uniforme fué la labor del trío defensivo. Garin y Cienpuegros, en último término, Ercocúa, jugaron sin pero alguno...

Los dos goles maestranzas, conseguidos, como el del Izarra, en el primer tiempo, tuvieron por autores a Zapata...

En la segunda mitad no hubo goles.

Mayormente dominó el Maestranza. Pero los forasteros se defendieron tenazmente...

Música, colegiado guipuzcoano de no muy grato recuerdo para los futbolistas logroñeses...

Alineaciones: Izarra, Tollar; Gofi, Jurdana; Felipe, Lizaga, Dombas; Blanco, Montoya, Arza I, Arza III y Pizarra II.

PARTIDOS AMISTOSOS MADRID.—En partido amistoso el Férules, de Alicante, ha vencido por 3-1, a un equipo del Real Madrid.

SANCCIONES FEDERATIVAS En su reunión semanal, el Comité de Competición ha impuesto los castigos que se indican...

PELOTA PARTIDOS Y QUINIELAS Muy animada la de tarde, y menos concurrencia la de noche...

En estos dos nuevas actuaciones del cuadro de Beti-Jai...

El cuadro general de resultados fué el siguiente:

Tarde Gloria-Cruz Mari, 25; Angelita-Sole, 24; Marija-Tori, 27; Dorra-Inés, 30...

Noche: Gloria-Toni, 23; Dorra-Ana, 25; Marija-Juan, 30; Inés-Tofita, 18...

Leonesa-Tanagra.—Suspensión por los dos partidos oficiales y multa de cien pesetas...

Burgalesa-Valladolid.—Suspensión por dos partidos oficiales y multa de cien pesetas...

Tarrazo-Leocida.—Suspensión por dos partidos oficiales y multa de cien pesetas...

Burgalesa.—Suspensión por dos partidos oficiales y multa de cien pesetas...

Plasencia-Toledo.—Suspensión por un partido oficial y multa de 50 pesetas...

Creventillo-Eldense.—Suspensión por cuatro partidos oficiales y multa de cien pesetas...

López-Urrea (Eldense), expulsado por insubordinación...

Los dos goles maestranzas, conseguidos, como el del Izarra, en el primer tiempo, tuvieron por autores a Zapata...

En la segunda mitad no hubo goles.

Mayormente dominó el Maestranza. Pero los forasteros se defendieron tenazmente...

Música, colegiado guipuzcoano de no muy grato recuerdo para los futbolistas logroñeses...

Alineaciones: Izarra, Tollar; Gofi, Jurdana; Felipe, Lizaga, Dombas; Blanco, Montoya, Arza I, Arza III y Pizarra II.

PARTIDOS AMISTOSOS MADRID.—En partido amistoso el Férules, de Alicante, ha vencido por 3-1, a un equipo del Real Madrid.

SANCCIONES FEDERATIVAS En su reunión semanal, el Comité de Competición ha impuesto los castigos que se indican...

PELOTA PARTIDOS Y QUINIELAS Muy animada la de tarde, y menos concurrencia la de noche...

En estos dos nuevas actuaciones del cuadro de Beti-Jai...

El cuadro general de resultados fué el siguiente: